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昨日の保護者アンケートの結果に続き、生徒アンケートの結果をお知らせします。

質問に対し、「できている」「だいたいできている」と回答した生徒の割合（％）です。

昨年と比較して、ほとんどの項目で肯定的な回答の割合が増えています。ほとんどの生徒の皆さん

は信頼できる友達がいて、校則を守り、当番活動に責任を持って取り組み、その結果、安全で楽しく

過ごすことができているのだと思います。これは大変嬉しい結果です。また、将来への夢や希望を持

ち、努力したことがうまくいって嬉しかった経験をしたことがある人の多いことも嬉しいことです。

家庭学習については、保護者と生徒の数値が離れています。おそらく、保護者の皆さんが「うちの

子、家でよく勉強してるな」と感じる姿と、生徒の皆さんが「家で勉強してるよ」という姿に違いが

あるのではないかと思います。どちらにしても若干低めの数値なので、家庭で計画的に学習していけ

るように取り組んでいきたいと思います。

この結果を踏まえ、更に安全で安心して通える学校、こんなことができた・分かったと実感できる

学校をめざしてまいります。




